[EIO2nluoie >

OOk

@]V

90

CTUL-[ 1] A S =25 7MPa =35
OOF
(GLPMHH‘J)
szngszs

- i Zzomesuss HEONOE

Fﬁj - FELICH OIE OFS A O ol A

m \ o IR ROl OB HjQo wMO=

. 90l HI0], AlARIS] oRECR

OXs 29 Yooz, 2

ool vCF (B i) AL =0/ 8 2 AI9] BHEELICH

2 H 0 =

| >

g2

OH

2 — 91 HOIX

&= — 94 HIOIX

2 E — 98 HIOIX
2 E — 99 HIOIX
o 4 A — 100 HOIX

FE30°+45°-60° — 104 HIOIX
A& E 2 3 — 106 HOIX

Ho

lo

rr

El

t

I>

2032 0H(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. :

korea@pascaleng.co.jp




JhA S 2t

NAAP A Z AMESIE 22, =82 EERZEEY
S model VCF, £= WOHBIOIZE model VCEE

ZEN FHEY = ASLICH

s

GLIAIZe

[OF]

™~
e 20a2)

GLIABH 2222 AtZ5t=
A2, (0gg =astA

S0l EXloi FHAL.

CcCTUulL -0 AEHET IS /MPa =3
At 2
AOI = SYUTA Agre S A ¥
01 fls :H &
02 E :22C
0 P :m=2c
CTU 06 —
10 A H{AA
16 N[O : A&2530°-45°-60°
25 SOl - 82EZ23
KISANL2 2E MOIEI HSEHX = LSULC MU 2aid= 2 HOIXIE X FAAL
SIEZ2O0 JIHE O AKX Z2 SSAML(HA)0 2olMes, 22, H2E QEWM FHAL
g A CTUO1 CTUO02 CTUO04 CTUO6 CTU10 CTU16 CTU25
MRHEE (L ATMPa) kN 2.4 2.8 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
AEUAE mm 25 29 36 42 52 65 82
2EXNYH mm 14 18 22.4 25 30 35.5 45
ARHHN (BI) cm? 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
AnE 90°+£3°
AXNZEEHEAXNEE +1°
SYIAX=ZE +0.5°
EAEZ3 mm 16 18 20.5 23.5 26.5 28.5 36
I AZAEZT mm 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
SEIOTAEZT mm 8 8 8 10 10 10 13
ZIHAYEED * N-m 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
E cm?® 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
NEHsY
== cm? 7.9 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
S kg 0.7 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7 9.9
FEEEARNZEZI (RETE129) N-m 3.5 7 7 12 29 57 77
HEAZEMZE=Z3 N-m 12 26 51 60 86 120 180
MERSAHI I~ MPa ®2ZLHLA105MPa OASFASEI0~70°C GASRA LBBENTS R (S0-VG24 )
SAHNEANRE M= SHUAME ASOts LT
HKIEHFFAN 1 MPaZ &2 SHSE = U= AKX UL

d1E 2ol =

DD, HLSUNA BYWH F4
AN2.) GLIAFHHE S1ZZQIE 0 O oh Al =— 3481 0l X 2
=]

X0 FHANL EE2S2ESY

TS

,oloEoIE=EE 32

CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

[EIO2noie >

OOk

91



[EIO2nluoie >

OOk

@]V

92

o 17 e
CTUL-LI[] AZSHT = /MPa =3
= 24 =
[=) = i
YT AT 20| (LH) <f %ga(P) Ol eloff 2F & LIC. model CTUO‘I Zgma F=P/(2.9740.0153 X LH)
=TT = = 2¥=Z= kN P20l
SBIZH AU mes | denEs S 20/ LH mm Max. LH
SYDAF= 2P/ (H 2 1+H 42X S B I 20|LH) WPa KN 30 35 40 50 60 80 100 120  mm
7 24 20| 2.0 39
CTUO62 2 2T 20| (LH)60 mm, K227 MPaol 2, 65 22 [19[19[18 43
_ 6 2.0 17 1717 48
EEH_\_LHF 1
=5=5 5.5 1.9 16 16| 15| 1.5 A2t 53
=7/(1.12+0.00422 X 60) 5 1.7 1514 141313 61
B 45 15 1313 13]12]12 70
=5.1kN 4 13 1211111110 1.0 83
35 1.2 1010/ 10]09 09|08 08 102
MEIHS 20 aag O 3 1.0 0909 08 08|08 070706 131
— 2.5 08 0707070706 060605 1
=} . o=
MNESI BRANAME AFZ5H 2 0.7 06|06 06 050505 04]04 1
OreAI2. 15 05 040404 0404 04|03]|03 1
1 03 0303030303 020202 131
model CTUO2 2T F=P/(2.46+0.0116 X LH) model CTUO4 2T F=P/(1.60+0.00664 X LH)
i EEECII EEEN . SBI= kN Hdpeol
o okead ] =2 oorad ] =2
me= | duns Z@mo 20/ LH mm Max. LH me= | duns Z@=o 20/ LH mm Max. LH
MPa kN 35 40 50 60 80 100 120 140 mm MPa kN 40 50 60 80 100 120 140 | 160 mm
7 2.8 2424 2322 21 80 7 4.4 38 36 3533 3.1 105
6.5 2.6 23122212119 olm 89 6.5 4.1 3534333029 == 17
6 2.4 20212001918 17| T 101 6 3.8 32/31[30 282725 133
5.5 2.2 19 1918171615 115 55 34 2928282624 2322 153
5 2.0 1.7 1.7 16|16 15| 1413 135 5 3.1 2712625 2322 2120 19 181
45 1.8 16 | 151514131212 1. 162 45 28 242323 2120191817 220
4 1.6 14 14131312/ 1.1]10] 1.0 202 4 25 2102120 1918 17 1615 1
35 1.4 12 121211101009 09 1 35 2.2 1918181615 15| 14|13 1
3 1.2 1.0 1.0 1.0 1.0 09| 08|08 | 0.7 1 3 1.9 16 16| 15|14 13| 13]12 1.1 1
2.5 1.0 090908 0807 070606 1 2.5 1.6 1313131211/ 10[10]09 1
2 0.8 0710707 0606 06 05|05 1 2 13 1110/ 1.0]09]09 | 080808 1
15 06 050505 0504 0404 04 1 1.5 0.9 0808 080707 060606 1
1 0.4 030303 0303 030302 202 1 06 0505050504 040404 220
model CTUO6 Sma F=P/(1.12+0.00422 X LH) model CTU10 2o F=P/(0.706+0.00228 X LH)
) ST kN LR s SN Aok A0l
o oked 12| 2 o okad 12| 2
mas | dunss Samot 20/ LH mm Max. LH mas ) dunEs 2ot 20/ LH mm Max. LH
MPa kN 50 60 80 100 120 140 160 180 mm MPa kN 60 80 100 120 140 160 180 200 mm
7 6.3 5351 48 9% 7 9.9 837975 102
6.5 5.8 49 | 47|45 42 Lol 107 6.5 9.2 77 73] 70 rabn 113
6 5.4 45|44 41 39 37 T==7 120 6 8.5 716864 6.1 RE=E 127
5.5 49 4140383634 137 55 7.8 6.5 |62 59|56 54 144
5 45 3836 3432 31 29 28 160 5 7.1 5956 54 51 49 47 167
45 4.0 3433312928 2625 24 191 45 6.4 535148 |46 44 42 40 199
4 36 3029272625 2322 21 238 4 5.7 47 | 45434139 373634 245
35 3.1 262524 2322201919 1 35 5.0 4213937 36|34 33[31]30 1
3 27 23122211918 1817 16 1 3 4.2 363432 3129 282726 1
2.5 2.2 19 18171615 151413 1 25 35 302827 2624232222 1
2 1.8 15 1514131212111 1 2 2.8 24123212020 191817 1
15 13 1111 [10/[10/09]09]08]08 1 1.5 2.1 1817161515 141313 1
1 0.9 080707 0606 06 0605 238 1 1.4 1211111010/ 09]09]09 245
model CTU16 Z@me F=P/(0.429+0.00128 X LH) model CTU25 2@ me F=P/(0.271+0.000658 X LH)
- ) ECEEI H0220 - . EEECIL B0 20|
RESs | Qutas ST 20/ LH mm Max. LH Res ) dabEs @It 20/ LH mm Max. LH
MPa kN 70 80 100 120 140 160 180 200 mm MPa kN 90 100 120 140 160 180 200 240 mm
7 16.3 135 13.2 99 7 25.8 21.2/20.820.0 129
6.5 15.2 125122 11.7 Lol 110 6.5 24.0 19.7/193/18.617.9 A2 E 143
6 14.0 11.6 113108 10.3 = 123 6 221 18.2[17.8/17.1 16,5 15.9 161
55 12.8 10.6 104 99 9.4 139 55 203 167163157 15.114.6 | 14.1 183
5 1.7 96| 94| 90| 86|82 7.9 161 5 18.5 15.1]14.8 143/13.8]133 128 124 212
45 10.5 87| 85 81| 77/ 747168 190 45 16.6 13.6(13.4]12.912.412.0[11.6|11.2[ 105 251
4 93 77 75 72 6966 6361 58 231 4 14.8 12.1/11.9/11.4 1.0/ 10,6 103] 9.9 93 308
35 8.2 6.7 66 63| 60| 58| 55|53 5.1 T 35 12.9 106|104 100 96| 93| 90| 87| 82 1
3 7.0 58| 56| 54| 51|49 |47 |45 44 1 3 1. 91| 89 86| 83| 80| 7.7 75 7.0 1
25 58 48| 47| 45 4341393836 T 25 9.2 76 74| 71 69 66| 64 62 58 1
2 47 39| 38| 36| 3433323029 1 2 7.4 6.1 59 57| 55 53 51| 50 47 1
15 35 29| 28| 27| 26| 25|24 2322 T 15 5.5 45| 45 43| 41| 40 39| 37 35 1
1 23 19 19| 1.8 1.7/ 16| 16| 15| 15 231 1 37 30| 3.0 29| 28| 27 26| 25 23 308
ZIH22 0l (Max. LH) & = t6te Z0I0lAdE AFZ6HX OHAAI2.
L2 (CTUL-OP) 9 B, AJIEE CHSLICHL—99HI0I X0l JIIHE HAACR SHITAS g FAUAIL.

9|

Ho

=
(=

Iot(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




cTU-00] AgiZ@n  BS IMPa ==
AgnCo XH

AES 90°AE STAIO 2510 Z2l0l B2, 2y 2ol 2Y
(BEIZUE) Ol Ttet SZAIZ0l MEHELICH
1L2YIo 20| RYOT, BLYRUES HAH FHAL. I=11_2m1(
2.90°AZIAIR0I OF2) JeHE HSAZAIZ 01A0] HIES, B2R2E

EUEHR RS IFH FUAR I

I

I AZAEZD

model CTUO1

I
HOAZARH AN =
FSAA A N 50270

model CTUQ2

I
BB APARH AN t= [
HESEA 0.0305

12
1.0 .
— 2 )\\?’ —
g 08 ’ﬂ@)}é 2
06 bVl
< =<
W04 o0
<l <
0.2
0.0
0000 \ 0005 0010 0015 0020 0025 0030
0.00108 0.00122
24 DUE (kg-m?)
model CTUO6
ZIS AN LA =, !
ES Ry ot = ST oo
0.0730
R
— B o\)}%)\\ —
N A
< =<
[l 0
<l <
X X 0.04 0.06 X
0.00292 0.00564
24 DUE (kg-m?)
model CTU25
ZIGAZARD MO =, !
ES = = o = P
0.389
)
3
~
=
)
<l

0.4

0.0 0.1 0.2 03

2 2UE (kg-m?)

0.5

A2 AI2F (sec)

A2 AI2F (sec)

) 4 ma(4A2+BY)

model CTUO4

I
HSABARAMN  t=[——
AR A 00668

0.00267

I
HCIARAA A t= [
FEHARAIZEH 0233

e

0.8

0.6

A

0.4

0.2

0.0

CADHIOIEl9 CI22E -HAFEE MTAZLEHO0 X2 www.pascaleng.co.jp

[EI02nluote | >

OO

[@]V)

93



2
=S

7MPa

KK
5

HI
il
il
0f0
<

CTUL-[]

i
%
K
180
o1

<[ oromuF0A|

oAA H8

~

©

1)

©)

\/

@

=RE
-
wl ﬂ_u&
g 3 W
, , i w
7 4 7 ) N
1 e B s B
e T T /
O ©|
- |:
u
o
@ Kk

H{KH

Al
Al
i

@]V

oy
00
i
RO
K
oF
ol

LHEFESLICEH

ZANE

o
100

00
10
[
<|

EZ3

<l

—

HIOITH1/10

e

EAD

2-0

v

4-pX

0G -82

=]
il
il
o)

K

SLICH

e
= o8
=) R
= O
~N 4
ﬂ I+
i |
w| Wl
T il
wo o
ar Kk
= Al
KJ RO
L
mw of =
o= o
ﬁl:._ MH_ ol
= Kk 50
3 B Al
S K@l
BF w0 N
wl
I
3D
ok
]
w0
i
]
o™
oc

&

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp

TEL. 055-274-0971

Iot(F)2

Az

t

i

J
ol
0k

94




CTUL-[] AEESET HE /MPa =5
mm
g 4 CTuo1-0J CTuO02-LJ CTUO04-L1 CTUO6-[1 CTU10-L1 CTU16-L1 CTU25-[]
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 38 45 50 57 70 86 108
C 48 55 60 66 82 96 120
D 29 325 35 37.5 47 53 66
E 19 225 25 28.5 35 43 54
F 30.5 35 40 46 56 68 88
2 G 35 39 47 53 63 78 100
oH 14 18 22.4 25 30 35.5 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
K 48.5 54 61 66 77 84 97
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 225 255 28.5 30 37.5
N 22,5 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
R4 16.2 20 22 26 30 38 50
S(HEOIEE) 19 22 27 30 36 46 55
T(828) 5 6 6 8 8 10 14
U M12X1.5 M14X1.5 M18X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X 1.5 M39X1.5
\ 20 19.5 20 20 19.5 20 26
oW 4.3 55 5.5 6.8 9 1M 14
o X 8 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
o Y3 14 14 14 14 19 19 22
z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
2 AA (BIEXZ) 3 450 4750 510 6 57 69" 6 5o
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 22.5 24.5 27.5
AxZHE 23(h8)X8 | 4(h8)X10 | 94(h8)X 10 | 85(h8)X10 | @6(h8)X12 | g6(h8)X12 | 96(h8)Xx 14
0% (E4212 ZXHs90) P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
Holmse e CTHO1-TS CTHO02-TS | CTHO04-TS | CTHO6-TS CTH10-TS | CTH16-TS CTH25-TS
soomcsuy Oll Et el VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCFO02 VCFO03
Ol EtOt= VCF01-O VCF01-0 VCF01-O VCF01-O VCF02-O VCF02-0 VCF03-0
oD s = VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2 VCEO02 VCEO3

X EZSITESYE, MHBIOIZES A2 AOIX0 et CHEUCH
SEE 2 HOIXE EXal FHAL
HOIH=2 E=121H 0l X E2R2ESLE-130W0IX OlO1HH D12 2 =132 01 X

CADOIOIE S O22CE -2AMFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

[EIO2nlole >

HHER

[@]V)

95



[EIO2nluoie >

HHER

96

CTU[ -] AEHT HE /MPa ==
HEEINSE
2-Max. gBC
4 \
fx
o
©
RV
Max. gBA
)
(’Q Rz6.3
X-X
mm
g Al CTUO1-[0 CTUO02-[1 CTUO04-L] CTUO6-L] CTU10-LJ CTU16-L1 CTU25-[]
F 30.5 35 40 46 56 68 88
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
2 BA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 Mé M8 M10 M12
2 BC 4 4 4 4 6 6 8
29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




97



[ElO2nluoie >

[NHU0Q

CTU-E

98

CTUL-LE AT %S C /MPa =3
A& 0Ol
YIRS SYDA ARYS
01
e L o BAI e ! IIW
04 PEEg
CTU 06 — E : &=2C CE
10
16 R : AlAHI &S L
(2312)
25
B = sruazaUn
X £
‘ <
o}
oEC ED @ 1
e AEZIAUE
22 AYYUSH (BFAIHYSE) S LIEt- LICH
2 HOIXIO I UX L2 ALY L X, AFZ (DITHOIX), ASE X 2= (—94H0IK) S Xl FTAAL.
mm
g 4 CTUO1-CJE CTUO02-LJE CTUO04-L1E CTUO6-LJE CTU10-CJE CTU16-LJE CTU25-LCIE
Ay (d28H) 7.0 cm3 11.0 cm3 19.3 cm3 30.7 cm3 533 cm3 91.3 cm3 182.9 cm3
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
EB 24 26 28.5 31.5 34.5 36.5 44
o EC 8 8 10 10 12 12 16
) M5X%0.8 M5X%0.8 M6 X1 M6 X1 M8X1.25 M8X1.25 M10X 1.5
21018 2018 20[11 20111 20115 20115 20[18
et 0.7 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.7 kg 2.8 kg 4.7 kg 9.9 kg

Mo
lo
rir

oA 2

Iot(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTUL - ]P AES¥HT RS /MPa =&
A
E
QB AT 2
AFOI = SwmA Agus
01
02 oPE PF o2
L :BFAIH 2 & PK
C0.5 ol
04 PG H8 =
CTU 06 — P . H=2C ora e 7§§‘ ¥ =
10 _ 2 CTu-p
R : AlHIEE
16
oPH
25 =
B = ~ruazEaUC, &
P~
AbZ 0
LH
EEECE
— = e MZYD NHE UEHUC. B8 28
S 2YUTA QATE=OZ &5tH SLICH
Same A 8 A H4n
2T W, AdEe P2gX LaUC DAL
Fl- % X n X P CTuol-0P | 0.336 M EHIo =A A2
e Culbie-LE LA 2C MO LAS, 22TQ0 RN Hos B
F2= 10X n X P CTUo4-CP | 0624 SOl ABH FUAL. BE, HNRNADYS 24
CTUO6-LP | 0.895 SN Y S LI
EI}ZB:ED:(TA;M;D NS (FERED) cruto-gp | 1.42 S HOIKIO IS0l UK 22 A L RL=, Al
=AE2sgd a _
HG, HK=IIAE SA0N ST EOIE N 9| o 2 SZINHOIR), A A+ (=94HOIX) & &
,HK=IIAE S8 SYTHOE e
s CTU25-1P 3.69 T =AASL.
Hel (mm), LH= (mm)
mm
g2 4l CTUO1-JP = CTUO02-IP @ CTUO04-[JP CTUO6-LIP @ CTU10-LJP @ CTU16-LIP @ CTU25-[]P
PA 113 1215 137 151 172 195 236.5
PB 56.5 59.5 66 73 81 92 115.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
o PE 12 16 20.4 23 28 33.5 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
@ PG 6 +8.0W8 6 +g.018 8 +g.022 ‘IO +8.022 ‘I 2 +g 027 16 +g.027 20 +8.033
o PH 14 18 224 25 30 35.5 45
PJ 64.5 67.5 76 85 95 111 139.5
PK M3X0.5 M3x0.5 M4x0.7 M5 % 0.8 M6 X 1 M6 X 1 M8 1.25
e 0.6 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg
CADOIOIE S O22CE -2AMFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp 99




CTUL-LIA AASHIT HOHAAN /MPa =3
A
g
2 AER AT
AROI = ST A A2UEE
01
02 L o:BhAI 2 %
%: Ol Of &l A
1 CTU  mosN - AL oot
cua 0
16 e
25
B = sruazaun
S
AP E 0l
QG—g.z -|C->|
N
b 1
"/]_ = Al
93 OOt A EEEECHEL]
o0
20 (2812) 00 < e
olgamsolg)|of J
EEHEB}OH}”O{ f7 §§EE
2ES8E ocC G1/8
SEUI2-THIIHE
222 AUSH (BIAIHES) O AZ ST AHE UHEIYLICH AXNZHEES SYIANN SLEESOZ &t & LICH
SELE= WIS Z off FHAL.
HAARI}HEHE R0 s, SSHi2=E2 I3l FAAN2L.
C, BAZL E(Chip)SO0l S0HIE E20es, 22 ol THAIL.
GLIAF ZOIEE, SMCHl 2 EHXITIE KQ2AIZIZE MEdH FTHAIQ. (AAHE HMEA 280 2 1E &0lo] FAUAL.)
2 HOIXOH I JAX 22 ALY L X2E, AFS (—9THOIX), AE X4 (—94H0IX) E Xal FHUAL
mm
g 4 CTUO1-CJA  CTUO02-CJA CTUO04-CJA CTUO6-CJA CTU10-CJA CTU16-[JA CTU25-CJA
ARIHEH (2™ I) 7.0 cm3 11.0 cm3 19.3 cm3 30.7 cm3 53.3cms3 91.3 cm3 182.9 cm3
CA 159 175 197.5 210.5 233.5 258.5 311.5
CB 42 44 49 52 55 57 67.5
0 CC 33388 38 3% 42 35% 42 3% 45 505 45 50% 52 8%
2G 35 39 47 53 63 78 100
K 48.5 54 61 66 77 84 97
og AS568-025 AS568-028 AS568-029 AS568-029 AS568-030 AS568-030 AS568-032
o 0.8 kg 1.0 kg 1.6 kg 2.0 kg 3.2 kg 5.2 kg 10.1 kg
100 29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTUL-LIA AGEHT HOHAAM /MPa =3
A
E
FHEENSE g
HH2=0] HIOIHRH ZelXl 2=
JtSol AL,
L oll
Max. oBA T o)
S Al
@5 v\ A
CTU-A
CD H8 =4
()
2 a 5
30}3\37 8 U . o . e
[ Il (‘)_}_ s
= Wy
) oCE 1 ggg .
#2 "“g]m
) a3 | i —
%ﬁ — \><3 i ‘
| Y
T
N BESHDA
aCS SEHAE M
SEias
LAY |
_ ¥ 1:CTUOT-JA, CTUO2-JABH5°
H2S=F 2 Al N
2O HE (ASHEI2AXI &) gd4~0p6, CTUOT-LIAL g4~g5
3OO 2= (2R =01) p4~06, CTUOT-LIAL g4~05
¥4 SEHHAES SHOILL LH HLZ0EX HEN FAEAML.
FEANN=E HEE L 2OI20 D2ASE HEE TH FHUAQL. d2AE EROIA42Z TE5HH, of&2 Jd2IAJF i
LEZ UOM dAI QESE 222 = JUSLITH
OZ o 42 94| /i, 30°2 HIOIH JHE2 BIEAl AlISoH FAAL. &6, HUI220] SO WEs522 FHEE2
OIHR0 ZelX FE5 Itadh FAAL. 020l &42 & UASLICH
mm
= Al CTUO1-CJA | CTUO02-LCJA  CTUO04-LCJA CTUO06-LJA CTU10-CJA CTU16-L1A CTU25-C1A
1) CD 33 +8.039 38 +8.039 42 +8,039 42 +g,039 45 +g.039 45 +8‘039 52 +8.046
o CE 33.6 38.6 42.6 42.6 45.6 45.6 52.6
CF 49.5 55 62 67 78 85 98
CG 56 *%° 61.5 *° 68.5 % 73.5% 84.5% 91.5% 104.5 %
CH 8 8.5 10 10 10 10 10
CJ 77 3s 84.5 45 955 % 101 4 116.5 4 123.54 1445 9
CK 84 91.5 101.5 106.5 123.5 130.5 156
CL 94.5 102 114 122 136 145 168.5
[@)Y] 1 1 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
CN 60 66 73.5 78.5 89.5 96.5 109.5
cp 73 80 90.5 96 111.5 118.5 139.5
2 CS 33 38 42 42 45 45 52
2 BA 36 40 48 54 64 79 101

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE=E DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 101




CTUL-L A L 2=l C g AN /MPa =3
A
ES
E Ofl Of A1 Af
SYOIO SHEHUZ G| RlHM=E HHAAIL 2RE Ofl Of HH 2+
81{| LICH. AMUAM 2SHZINX2 HHi2E, HE o4dmmOl& 2= B,
a 2018 Jtsere BH of FHAR.
M HAE M A SMCHISA3-GAIZIZ E£= CKDAHM GPS2-05Al¢2l = 01% Il Al o A2
o & 1E Jbset 2RT O Ji4s Zot 2L
cTu-A X (MAO BAOI Cat, SLAZOIL BXIAIS 2210] Ct IHEL EAE 28 JhSE s oreEl 2 e s LT
202, INEEANE F2ol AL, A0 2MdsE =
o == 00 ST Off Of Bl 2t
A HEAL FSEFBHME X FHAL.) .
001500 WP 0.2 MPa HEHOH HEUR, U o4mm
=< = a 0.1 MPa = CH3H %HH%%O' SmOISP
S5umO0lote EEHE SUs AXHNHE SSoH FEARL ’
Et X E
SEEEEP
£ mm
A EHE= 2z
AYAERD ST AER] = AEZ3 AEZ3 E=PNE PN
< A e B > A B C
£ E 2 = P C£05 . CTUO1-JA 8 8 9
eplo~1mm CTU02-IA 10 8 11
_ CTUO04-CJA 12.5 8 13.5
2 g = ON
= N =) OFF CTUO06-]A 13.5 10 14.5
of 2 & = on CTU10-CIA 16.5 10 17.5
& o ds= OFF CTU16-01A 18.5 10 19.5
CEEEEEL P 2YTAER CTU25-L1A 23 13 24
FSLIZE
A2 (0014 A)
T ga
qu >
\z SR
77" =mzomesuu
VgCErES
™ | 8
2
ol 2@ m kol 0f 0f
=@y =0l (| 0f Ofl Of &l A
102 2o= AZIZOMN(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




103



[ElO2nluoie >

3004
158
60°=
CTUN

104

CTU[ |- IN[ A2 SB A2 2E 30°:45°-60° 7MPa =3
AHO| = SYITA AuE
01
02 L - BHAIISE N30 : AZ2AE 30°
04
CTU 06 - N45 : AT 45°
10
= R : AlMIe & N60 : A2 2% 60°
25
B = cruvzaUn.
AL (B I
CTU-CIN30 CTULJ-[IN45 CTULJ-IN60

2E2E 60°

RIAIHEEEE  LIBEA| | 2tat ROAIHISEEE  LIBFAIHILE RIAIHIEEEE  LIBEA| | 2ta
At 2k
& Al CTUO1-CINCI CTUO02-CINOI CTUO04-CINCI CTUO06-CIN]
AT 30°+3° 45°+3° 60°+3°30°+3°45°+3° 60°%£3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°+3° 45°+3° 60°*=3°
EAEZT mm 11.8 12.7 13.7 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 20.1
AJAEZT mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
SHIAEZ T mm 8 8 8 10
Aeaiy =1 cm? 4.0 4.3 4.6 53 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
g8 HAIyo cm? 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 23.3 255 27.9
=l Al CTU10-CINO CTU16-CINCI CTU25-CINO
AZAE 30°%+3° | 45°%+3°  60°%x3° | 30°%£3° | 45°£3°  60°%£3°  30°%x3°  45°*x3°  60°%x3°
EAEZT mm 18.3 20.3 224 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
AAEZT mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
ST AEZT mm 10 10 13
e S3- cm? 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
g% AT cm? 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 1294 144.6 159.8
= HIOIXIO JIME O UK L2 ML, 29THOIXKE FEXdH FEAIL.
2o AZIZO(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTUC-CINC] AFIUDT  AYAE 30°-45°-60° MPa =S
AR+
=
<
=z
208 AU (BAHLE) 2 S ST MEHE LEIELICH AXNZTTLES SUIAN RSLELEE2Z S5tASLICH
=2 HOIXIo JIWE O [AKX 22 X+E=, 294H0IXNE ol FAHAL.
mm
g A CTUO1-CINC CTUO02-CINC] CTUO04-CINC] CTUO06-LINC]
2Z82AE 30°£3°45°+3° 1 60°+3° 30°%£3° 45°£3° 60°£3°30°+3° 45°%E3° 60°£3°30°£3° 45°£3° 60°x3°
NA 112.8 | 113.7 | 1147 | 126.0 | 1273 | 1285 | 1423 | 143.8 | 1454 | 151.8 | 153.4 | 155.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 733 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 22.1
mm
g A CTUT0-CINC CTU16-CINC] CTU25-CINC
L2825 30°£3° | 45°%x3° | 60°£3° | 30°X£3° | 45°%3° | 60°%£3° | 30°%x3° | 45°£3°  60°%3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 2325 235.4 238.3
NB 933 953 97.4 108.3 110.6 112.9 1355 138.4 141.3
NC 20.3 223 24.4 20.8 23.1 254 26.0 28.9 31.8

CADOIOIE S O22CE -2AMFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

[EIO2noie >

30°A
158
60°=
CTUN

105



—
D

CTUL-LIS[] AJEYT ZSAEZH /MPa =3
2
% AMOIE, SHTAEZF SHX A
JVES 2T A2y 2mmasz3
01 $i61: 16mm CTUAOIZ 01 02 04 06 10 16 25 Eemza
02 _
- L :BrAIHI S . o=
& 04 S20ll: 20mm B 16 20 30 oenon
= §25 : 25mm sB=
E CtTu 06 - ~E23
U-S 10 $30 : 30mm mm 30 ASEEZAHX
R @ Al st - 25 30 - B
16 $50 : 50mm 50 —107H 0/ X|
25
D = axuazaun
Ab ok
s Al CTUO1-IS16  CTU02-CIS16 CTU04-C1S16 CTU06-C1S20 CTU10-C1S20 CTU16-01S20 CTU25-C1S30
zrs23 mm 24 26 28.5 335 36.5 38.5 53
2mmasz3 mm 16 16 16 20 20 20 30
gy | BBE cm? 8.1 10.6 17.8 30.0 517 89.6 195.6
8%  ozaxm cm’ 11.8 17.2 29.0 46.4 77.5 127.8 279.9
o o kg 0.8 1.1 1.6 2.1 3.4 5.5 1.7
= HOIKIO JITHE O UK LS ALS, BE(DITHOIX) E BEH =&AL,
=N
LA
EAEZT
VIEW A |-
s -
<<
HEEHX o
+
N
T AEZIAUC
ZUNANOIZE BED SYSUCH =2 HOIK W0 AKX LS X+s, BE(DMHOIK) S BXH FHAL.
mm
& Al CTUO1-0JS16 CTU02-[JS16 CTU04-[1S16 CTU06-[1S20 CTU10-[1S20 CTU16-[1S20 CTU25-[1S30
A 141 155 172.5 188.5 208.5 2315 295
J 76.5 85 95.5 102.5 111.5 127.5 164
K 64.5 70 77 86 97 104 131
M 25.5 28 30.5 35.5 385 40 54.5

9|

Mo
rir

106 OGAZIZ20(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTU-0IS[] rg2uE =AEz3 IMPa =S
Al of
E CTUO04-[1S25 CTU06-[1S30 CTU10-[1S30 CTU10-CIS50 CTU16-[1S30 CTU16-[1S50
zrE23 mm 37.5 435 46.5 66.5 485 68.5
Zumre=z3 mm 25 30 30 50 30 50
gagy | BRE cm? 23.4 389 65.9 94.2 112.9 159.5
8% | ogzam cm? 38.2 60.3 98.8 141.2 160.9 2273
3 oz kg 2.3 3.1 5.0 6.0 7.5 8.7
= HOIKO IS Of UK LS ALS, HE(DITHOIX)E HEH =&AL
o s = 2 7| QAE X 4=
mm
g 4 CTU04-[1S25 CTU06-L1S30 CTU10-1S30 CTU10-C1S50 CTU16-L1S30 CTU16-C1S50
A 1995 | 2185 | 2385 = 2985 | 2615 3215
0B 81 89 112 112 125 125
C 67.5 75 92.5 925 | 1055 1055
D 40.5 445 56 56 62.5 62.5
E 27 30.5 36.5 36.5 43 43
F 65 73 88 88 101 101
| 0G 51 58 70 70 83 83
O ED = oH 224 25 30 30 355 355
| < _
ur HOIHII0 - = J 104.5 112.5 121.5 141.5 137.5 157.5
1 K 95 106 117 157 124 164
ﬁwH s - L 31 33 36 36 40.5 40.5
o M 39.5 455 48.5 68.5 50 70
= N 34 34 37 37 47 47
= < P(UESM) 9 9 10 10 12 12
\%7 R 12.5 12.5 14 14 14 14
S(4Eo0=E) | 27 30 36 36 46 46
= T(828) 6 8 8 8 10 10
- U M18X15  M20X1.5 M24X15 M24X15 M30X15 M30X15
v 19 19.5 19 19 20 20
oW 5.5 6.8 9 9 11 1
o X 9.5 11 14 14 17.5 17.5
Y1 G1/8 | G1/8 | Gl/A | GlI/4 | Gl/4 | Gl/4
Y2 2.8 2.8 3.8 3.8 3.8 3.8
Y3 14 14 19 19 19 19
og * p7 P7 P8 P8 P8 P8
OAA (EIERZ) | 447 5o o g o o
AC 19.5 19.5 225 225 245 24.5
0 BA 52 59 71 71 84 84
BB M5 M6 M8 M8 M10 M10
0 BC 4 4 6 6 6 6
SITZEE  04(h8)X10 05(h8)X 10 06(h8)X 12 06(h8)X 12| 06(h8)X 12 06(h8)X 12
X E2AD2 ATHS0
2 02e AU (BAINYE) O ST NS LEIYLICH

CADOIOIEHS 22t -xdFE

D AZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp

[EIO2noie >

Lhuiml>ofu

q
c

107



[ElO2nluoie >

OOk

atd

108

cTlLI -0 T SR T 7MPa
SYDTY FIEE IS
YDA FHLL ASLC SHELS MAGts 22, 0tdl2 X+=2 MEWN FHAL.
*G=£0.05 %oF H8
M
fx tx
SAXZHUS
(2B)
BI0ITH1/10
3
‘ oA
X-X
KIAXNZHEES AESHA ZE B, AXNBFTE(E oF, G) 2 22 QELIC
(FXNZHES ST FEsiol IXUIIE SAI6tD Z0I6HH &t USLICH)
mm
Aglgeno CTUO1 CTUO02 CTUO4 CTUO6 CTU10 CTU16 CTU25
o A 14 504 18 5o 22.4 3% 25 361 30 361 35.5 365 45 365
2B 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
C 16 20 25 25 27 35 45
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
) F (-\7»| = X % 3 +g.014 4 +g.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 6 +g.018
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6
29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




